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Cód. 024073 
ESTUFA ELÉCTRICA SUELO 
MUKAH GSC                                  
900W. 2 tubos de carbono. Giratoria. 
Ideal para 20 m2. Dispositivo anivuelco 
IP20. 2 niveles de calor. 23x30x70 cm. 

26,95€

Cód. 024083 
CALEFACTOR  
ELÉCTRICO HTW                            
2.000 W. Sin aspas.  
2 niveles de calor,  
pantalla LED. Rotación, 
termostato ajustable.  
Temporizador 12 h. 
Opción de aire frío  
y caliente. 4 modos  
de luz de ambiente.  
Con mando a distancia. 

119€

BOMBILLA INFRARROJOS GSC 
E27.                                  
Cód. 024065  Ø125 mm. 150 W.  3,99€  

Cód. 024066  Ø160 mm. 250 W.  6,95€

Cód. 024087 
RADIADOR ELÉCTRICO PANEL CRISTAL PAN1500PN GIA HTW 
1.500 W. 2 niveles de calor. Elemento calefactor de alumnio en forma de X. 
Wifi incluido. Pantalla LED. Termostato regulable, temporizador 24 h.  
Posibilidad de instalar en pared o suelo.                           

89,95€

Cód. 024074 
ESTUFA PARA LÁMPARA  
INFRARROJOS GSC                                  
Máx. 250 W. Intensidad 1,09A. 230 V. 
50 Hz. Casquillo: E27. Ø160 mm.  
Altura: 260 mm. Cable 1,5 m. 

15,95€
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Calefactores 

Cód. 009765 
TERMOVENTILADOR  
HORIZONTAL MALLORCA FM                    
1.000 / 2.000 W. Frío/calor.  
Temperatura regulable.  
Sistema antivuelco. 
Termostato de seguridad.  
Bajo nivel sonoro. 23x24x10 cm. 

20,95€

Cód. 009773 
CALEFACTOR MINI CERÁMICO 
ENCHUFE CR4000 ORBEGOZO                     
600 W. Temporizador programable  
durante 12 h. 2 niveles de calor.  
Display LED. 

24,95€

Cód. 617255 
CALEFACTOR CERÁMICO ORBEGOZO                     
750 / 1.500 W. Ajuste progresivo. Función anticongelante. 
Posición aire fresco. Indicador luminoso. Asa para  
transportar. 27,3x19,3x16,9 cm. 

33,95€

Cód. 617023 
TERMOVENTILADOR  
HORIZONTAL TL-10N S&P 
1.000 / 2.000 W. 4 posiciones.  
Termostato automático. Dispositivo antiheladas. 
Potencia de modo silencioso. 27x22x12,8 cm.  

46,95€

Cód. 021217   
CALEFACTOR CERÁMICO GLAZIAR 
1.500 / 2.000 W. Sistema TOUCH.  
Oscilación 90º. 21,5x20,5x34,3 cm.  
Con mando a distancia.   

25,90€

Cerámicos

Verticales
Cód. 018475 
CALEFACTOR 
KÜKEN      
1.000 / 2.000 W.  
Apagado automático al 
alcanzar la temperatura. 
Posición aire fresco.  
Termostato regulable.                           

21,95€

Cód. 024105 
CALEFACTOR VERTICAL 
HORIZONTAL ORBEGOZO                       
1.000 / 2.000 W. Sistema  
de protección contra  
sobrecalentamiento. Función  
ventilaciónde aire frío. 

22,95€

Cód. 023994 
CALEFACTOR  
1.000 / 2.000 W. 
Termostato regulable. 
Temperatura de  
control  automática.                                                  

13,95€

Cód. 024067 
CALEFACTOR CERÁMICO  
SAUTE GSC                                  
750 / 1.500 W. 3 modos de temperatura. 
Función oscilación. Termostato ajustable. 

21,95€

CALEFACTOR VERTICAL  
TROPICANO TAURUS                                   
Termostato regulable. 2 potencias  
de calor y función ventilador. Asa  
de transporte. 22x13,3x26,4 cm. 
Cód. 617577   2.400 W. 
Cód. 617576   2.000 W. Especial BAÑO.      

36,95€

Especial BAÑO

MINICALEFACTOR CERÁMICO 
BARDEI ENCHUFE GSC                                  
400 W. Digital. Temporizador 12 h.  
2 niveles de calor IP20. Dispositivo  
antivuelco. 8,3x8,9x18 cm. 
Cód. 024075  Blanco. 
Cód. 024076  Negro. 

19,99€  

Cód. 023993 
CALEFACTOR  
VERTICAL  
HORIZONTAL 
1.000 / 2.000 W.  
Termostato regulable. 
Temperatura de  
control  automática.                 

15,95€
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· Estufas Cuarzo Halógenas 

Cód. 015952 
ESTUFA DE PIE ORBEGOZO                     
400/800 W. 2 barras de cuarzo. Reflector  
protegido. Recogecables. Sistema de  
seguridad antivuelco. 27x38x16 cm.  

18,95€

Cód. 018524 
ESTUFA DE PIE  
BP 0204 ORBEGOZO                     
400/800/1.200 W. 3 barras cuarzo.  
Antivuelco. Reflector protegido.  
Emisión instantánea de calor.  
19,7x24,5x52 cm.  

28,95€

Cód. 009652 
ESTUFA HALÓGENA DE SUELO  
ORBEGOZO                     
400/800/1.200 W. Emisión instantánea 
de calor. Oscilante. Asa para transporte. 
Antivuelco. 54x36x23,5 cm.  

33,90€

Cód. 009654 
ESTUFA BAÑO 1502-C FM   
600/1.200 W. Fijación mural (incluye soportes). 
2 barras de cuarzo.57x10x11 cm.                 

23,95€

ESTUFA DE PIE FM                    
600/1.200 W. 2 barras de cuarzo. Sistema de seguridad: anti-vuelco. 

Cód. 009655  Medidas: 53x17,5x14,5 cm.   24,95€ 

Cód. 617591  Con ruedas pivotantes.  
Medidas: 53x18,5x16 cm.                          26,95€

Cód. 024059 
ESTUFA DE SUELO JATA  
800 W. 2 barras de cuarzo. 
Sistema de seguridad  
antivuelco. 2 ajustes de  
potencia. 24x14,5x35 cm. 

32,95€

Cód. 023992 
ESTUFA DE PIE  
400/800 W. 2 barras  
de cuarzo. Sistema de  
seguridad antivuelco.                                            

10,95€

Cód. 009659 
ESTUFA BAÑO GSC                                  
600/1.200 W. 2 barras  
de cuarzo. 55x10x15 cm. 

19,99€

Cód. 015822 
CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO MURAL NEXEO                      
1.000/2.000 W. Programable ERP. Función ventilación y calefacción.  
Pantalla LED visualizadora de funciones. Programación diaria/semanal.  
Función ventanas abiertas. Temporizador 24 h. Bloqueo para niños. Elemento  
de seguridad PTC cerámico. Protección contra sobrecalentamiento. Kit de fijación 
a pared incluido. Seguridad IP-22. Con mando a distancia. 50x10x19 cm.  

52,95€

Cód. 021570 
ESTUFA DE PIE  
400/800/1.200 W. 3 barras  
de cuarzo. Seguridad antivuelco. 
46x12x24 cm.                                                

16,95€

Cód. 024135 
CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO MURAL HALCON                                 
1.000/2.000W. Programable ERP. Función ventilación y calefacción.  
Pantalla LED. Función ventanas abiertas. Temporizador 24 h.  
Bloqueo para niños. Elemento calefactor cerámico PTC de seguridad.  
Protección contra sobrecalentamiento. Kit de fijación a pared  
incluido. Seguridad IP-22. Con mando a distancia. 50x10x20 cm.  

44,95€

· Calefactores
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Radiadores de Mica

RADIADOR MICA ORBEGOZO                     
Rápida convección y difusión del calor. No consume 
oxígeno. Antivuelco. Termostato . Protección  
contra sobrecalentamiento. Sin fluido.  
Cód. 622977  RMN 1575   
500/1.500 W. 61,5x46x26 cm.          75,95€ 

Cód. 009662  RMN 2075   
1.000/2.000 W. 61,5x55x26,7 cm.     80,95€

Cód. 021210   BM-15  
750/1.500 W. 29x65x23 cm.                   

84,95€

RADIADOR MICA FM 
Pleno rendimiento en 1 minuto. Ahorro energético, no consume oxígeno. Diseño compacto con peso  
muy ligero. Temperatura regulable. Sin fluido. Dispositivo de seguridad “antivuelco”. Calor por radiación 
y convección. Altura reducida. Ideal para espacios pequeños y bajo ventana.

RADIADOR MICA GSC 
Rápida difusión del calor. Ahorro energético, no consume oxígeno. Seguridad antivuelco. 2 niveles de calor. Área de cobertura 25 m2.

Cód. 021212   BM-10  
450/900 W. 29x49,5x23 cm.                    

72,95€

Cód. 024079 
KAMBAL  
2.000 W.  

49,95€

· Convectores

CONVECTOR ORBEGOZO 
Termostato. Asa transporte. Silencioso. Protección 
contra sobrecalentamiento. 53x37,5x20 cm.  
Cód. 018516  CV 2300 A 
750/1.250/2.000 W.   34,95€ 

Cód. 009766   
CVT 3300 TURBO  2.000 W.   42,95€

Cód. 024084 
CONVECTOR ELÉCTRICO HTW                            
1.500 W. 2 niveles de potencia. Wifi incluido. Pantalla 
LED. Temporizador diario y semanal. Termostato  
regulable Posibilidad de instalación en suelo y pared. 

99,95€

Cód. 024060 
CONVECTOR JATA  
750/1.250/2.000 W. 
Silencioso. Termostato 
regulable. Protección 
contra sobrecalenta-
miento. Área de  
cobertura 20 m2. 

47,95€
Cód. 617435 
CONVECTOR ESTÁTICO S&P                           
800/1.200/2.000 W. Termostato automático. 
Antiheladas. Colgable. Asa transporte.  
Protector térmico con desconexión automática.  

79,95€

RADIADOR CONVECTOR  
DE CRISTAL ZANTHUS GSC                                  
2000 W. 2 niveles de calefacción. Temperatura 
regulable. Dispositivo antivuelco. IP20. Área  
de cobertura 25 m2.  
Cód. 024077  Blanco.  Cód. 024078  Negro. 

44,95€

Cód. 024081 
TARACOLA                   
Con mando.  
2.000 W.  

59,95€

Cód. 024080 
SENBAG  
2.000 W.  

54,95€

Cód. 023995 
CONVECTOR STANDARD 750/1.250/2.000 W. 
Termostato ambiente ajustable. Protección  
contra sobrecalentamiento.               

26,95€



Cód. 024106 
RADIADOR DE ACEITE                          
MINI SAHARA-903 S&P  
900 W. 9 elementos. No  
consume oxígeno ni reseca  
el ambiente. Protección  
contra calentamiento  
y vuelco. 40x17x35,5 cm.                               

69,95€

Cód. 024001 
RADIADOR DE ACEITE 
MINI   
1.000 W.  9 elementos.  
Con termostato. Protección 
contra calentamiento  
y vuelco.               

34,95€
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· Radiadores de Aceite

Toalleros

RADIADOR DE ACEITE FM                    
Termostato de seguridad.  
Temperatura regulable.  
Alto especial 55 cm. 
Cód. 009643  5 elementos.  
400/600/1.000 W.  
27,5x12,5x55 cm.       48,95€ 
Cód. 009644  7 elementos.  
600/900/1.500 W.  
36,5x12,5x55 cm.       59,95€ 
Cód. 009645  9 elementos.  
800/1.200/2.000 W.  
43,5x12,5x55 cm.       70,95€

RADIADOR DE ACEITE  
Termostato ajustable.  
Corte de seguridad.  
Cód. 023998  7 elementos.  
600/900/1.500 W.        

46,95 

Cód. 023999  9 elementos.  
800/1.200/2.000 W.    

54,95 
Cód. 024000  11 elementos.  
1.000/1.500/2.500 W.              

64,95€

TOALLERO ELECTRÓNICO FLUIDO  
230 V. Frecuencia 50 Hz. Bastidor de acero de alta calidad. Tecnología de fluido eficiente de gran intercambio de calor. Función On/Off. Modo Confort. 
Modo Standby. Modo Boost 2h. Modo Temporizador 12h. Modo Temporizador 24h. Clase I. IP44. Kit de fijación regulable en altura y profundidad. 
Cable de 1,2 m con enchufe Schuko. Termostato y termofusible de seguridad.  
BLANCO 
Cód. 018467  400 W.  12 tubos. 50x9x87,6 cm.    99,90€ 

Cód. 617559  700 W.  22 tubos. 50x9x118,3 cm.  129,90€ 

NEGRO 
Cód. 018468  400 W.  12 tubos. 84,3x50x8 cm.    109,90€ 

Cód. 018469  700 W.  22 tubos. 50x9x118,3 cm.   139,90€

RADIADOR DE ACEITE S&P                           
Diatérmico, de gran inercia térmica que 
permite conservar el calor durante largo 
tiempo. 3 posiciones de potencia.  
Termostato regulable. Antiheladas. No 
consume oxígeno ni reseca el ambiente.  
Cód. 617631   7 elementos.  
600/900/1.500 W. 35x25x63,5 cm.       

94,95€ 
Cód. 617632   9 elementos.  
800/1.200/2.000 W. 44,5x25x63,5 cm.  

109,95€ 
Cód. 617633   11 elementos.  
1.000/1.500/2.500 W. 52x25x63,5 cm.   

126,95€

Cód. 617476 
PANEL REFLECTANTE 
PARA RADIADOR 
BRESME       
Evita la perdida de calor. 
70x100 cm. Espesor 0,5 cm. 

5,95€

Cód. 617540 
PANEL REFLECTANTE  
PARA RADIADOR TESA MOLL 
100x70 cm. Hcha de  
una espuma aislante especial recubierta 
con papel de aluminio. Evita la perdida 
térmica energética. 

13,95€



EMISOR FLUIDO SERIE Z PROGRAMABLE  
Elementos de aluminio inyectado de alta calidad. Alta inercia 
térmica. Programación diaria/semanal. 9 Pre-programas +  
4 personalizables. Sensor de temperatura NTC con precisión 
de 0,1ºC. Extrasilencioso. Sistema de regulación proporcional 
PID que produce un óptimo rendimiento. Control inteligente  
de activación anticipada mediante función ITCS. Control de  
la temperatura superficial mediante la función baby-care.  
Función de ventanas abiertas. Modos confort, económico,  
antihielo y fácil manejo. Contador de energía consumida.  
Resistencia de acero blindada de alta calidad.  
Protección contra sobrecalentamiento. 
Cód. 617544  4 elementos. 
750 W. 41,3x58x9,5 cm.          179€ 
Cód. 617545  6 elementos. 
1.000 W. 57,3x58x9,5 cm.       209€ 
Cód. 617546  7 elementos. 
1.200 W. 65,3x58x9,5 cm.       239€ 
Cód. 617547  9 elementos.                  
1.500 W. 81,3x58x9,5 cm.       289€ 
Cód. 617548  11 elementos.                   
1.800 W. 97,3x58x9,5 cm.        319€
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Emisores 
Seco / Fluido

SOPORTE EMISOR TÉRMICO  
2 unds. Bases sin ruedas compatibles  
con emisores.  
 
Cód. 617541  SERIE L  176x56x35 mm. 

12€ 
 

Cód. 972289  SERIE Z/C  240x55x75 mm. 

18€ 
 

Cód. 617542  SERIE S  194x73x50 mm. 

25€

EMISOR SECO SLIM SERIE L PROGRAMABLE  
Termostato electrónico digital programable 7 días a la semana y 24 horas al día.  
9 pre-programas + 4 personalizables. Sensor de temperatura NTC con precisión de  
0,1ºC. Extrasilencioso. Sistema de regulación proporcional PID que produce un optimo 
rendimiento. Control inteligente de activación anticipada mediante función ITCS. Control 
de la temperatura superficial mediante la función baby-care. Función de ventanas  
abiertas. Modos confort, económico, antihielo. Contador de energía consumida.  
Resistencia de aluminio extruido.  Protección contra sobrecalentamiento. Se suministra  
con soportes de fijación a pared. Con sistema antivuelco. Fabricado en España. 

Cód. 617549  600 W.  46x58x6 cm.   105€ 

Cód. 617550  900 W.  56x58x6 cm.   115€ 

Cód. 617551  1.200 W.  56x58x6 cm.         125€ 

Cód. 617552  1.500 W.  78x58x6 cm.   145€ 

EMISOR FLUIDO SERIE ZW PROGRAMABLE WIFI  
Con Wifi. Elementos de aluminio inyectado de alta calidad.  
Para controlarlo desde el smartphone  
es necesario disponer de Multilink  
FACULA (no incluido). 
Cód. 024050  ZW1000  1.000 W.                  

229€ 
Cód. 024051  ZW1200  1.200 W. 

259€ 
Cód. 024052  ZW1500  1.500 W. 

309€



Cód. 024071 
DESHUMIDIFICADOR  
HORSI GSC                                 
 Ideal para espacios  
pequeños. Capacidad  
800 ml. 14x25x12 cm. 

39,95€
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Cód. 617642 
DESHUMIDIFICADOR TD-ZB80  
Deshumidificación 8 l/día. Desecante (sin  
compresor). Ecológico y muy silencioso. Rango de 
funcionamiento 1 ºC - 40ºC. Ideal para 40- 75 m3. 
Muy eficiente a bajas temperaturas. Modo secado 
de ropa. Filtro anti-bacterias con nano partículas 
de plata. Sensor de humedad y Humidistato  
ajustable. Temporizador apagado. Autorestart. 
Depósito 4 l con posibilidad de drenaje continuo. 
Asa superior. Tecnología Japonesa.  
Med. 21,2x32x56,1 cm. 

259,99€

“Controlando los niveles de humedad 
estamos garantizando un hogar más 
seguro, evitando el riesgo de sufrir 
infecciones respiratorias por la  
presencia de hogos  
y otros gérmenes”.

Depósito 2 l.    
Cód. 022733  12 litros. 
280 W.                            

123,95€ 

Cód. 024085  16 litros. 
300 W.                            

149,95€

DESHUMIDIFICADOR HTW  
Serie A3. Función antihielo. Depósito de agua extraíble. Temporizador 12 h. Función drenaje continuo.

Depósito 6 l.                                  
Cód. 022734  20 litros. 
350 W.                          

169,95€ 

Cód. 024086  30 litros. 
580 W.                          

229,95€

Cód. 024113 
DESHUMIDIFICADOR TD-C1410  
Deshumidificación 10 l/día. Filtro  
antibacterias+ carbón activo. Ideal  
para 40 - 65 m3.  Sensor de humedad  
y humidistato ajustable. Temporizador 
on/off 24 h. Función automática  
descongelación. Depósito 2,5 l.  
Autorestart. Tubo de drenaje continúo. 
Asa y ruedas multidireccionales.  
Tecnología Japonesa.  
Medidas: 28,8x19,8x50,9 cm. 

139,99€

Cód. 024114 
DESHUMIDIFICADOR TD-C1416  
Deshumidificación 16 l/día. Filtro antibacterias. 
Ideal para 70 - 110 m3. Sensor de humedad y 
Humidistato ajustable. Temporizador on/off  
24 h. Función automática descongelación.  
Depósito 3,5 l. Autorestart. Tubo de drenaje  
continuo. Asa y ruedas multidireccionales.  
Tecnología Japonesa.  
Medidas: 34,2x25,1x56,1 cm. 

199,99€

Cód. 024134 
DESHUMIDIFICADOR  
SUPREME DRY SOLAC                 
340 W. 22 l/día. Para 45m². 
47dB. Indicador de depósito 
lleno. Con ruedas. Gas  
refrigerante ecológico R290. 
Temporizador 24 h. 
34,50x25x56cm. 

229,90€

· Deshumidificadores

Cód. 024072 
DESHUMIDIFICADOR 
BOLRE GSC                              
23 W. Capacidad 1 l. 
Ideal para 3-20 m2. 
15x11x25 cm. 

44,95€
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Estufas de Leña

Cód.003896 
ESTUFA HOGAR DE LEÑA 706 MADRID  
Salida de humos vertical Ø 150 mm, encimera de chapa. Combustible solo  
madera. Puerta de carga: 250x400 mm. Potencia máxima 18 KW.  
Carga máxima de combustible: 5 Kg. 67,5x60,8x43,5 cm.  

699€

Cód. 021233 
ESTUFA LEÑA N4  
Salida de humos horizontal Ø 110 mm. Combustible sólo madera. Potencia 
máxima 7,7 KW. Carga máxima de combustible: 1,6 Kg. 63x38x38 cm. 
Para la correcta instalación, imprescindible utilizar codo 021239.                                     

299,99€

Cód. 522430 
ESTUFA DE LEÑA OSLO  
Cámara de combustión protegida con vermiculita. Salida de humos vertical.  
Ø 110 mm. Combustible sólo madera. Puerta de carga: 21,5x30 cm.  
Potencia máxima 12 KW. Carga máxima de combustible: 3,5 Kg. 
60,5x5x40,8 mm. 

595€

Cód. 522431 
ESTUFA DE LEÑA VIENA  
Cámara de combustión protegida con vermiculita. Salida de humos vertical 
Ø 120 mm. Combustible sólo madera. Puerta de carga: 400x250 mm.  
Potencia máxima 16 KW. Carga máxima de combustible: 6 Kg. 80x51x36 cm. 

650€
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Estufas de Leña 
Ecodesing

Cód. 015853 
ESTUFA LEÑA JAZZ                                 
5,9 KW. Rendimiento del 77%. Salida de humos trasera de 120-125 mm.  
Troncos hasta 42 cm. Volumen de calefacción de 180 m3. Parrilla y puerta  
de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Sistema  
de cristal limpio. 65,3x43,6x44,3 cm. 

649€

Cód. 016157 
ESTUFA DE LEÑA LUGANO                                  
6,3 KW rendimiento del 75%. Salida de humos horizontal de 120-125 mm. 
Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción de 190 m3. Parrilla  
de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC.  
Sistema de cristal limpio doble combustión. 68x36x44,3 mm.                549€

Cód. 617663 
ESTUFA LEÑA KNYSNA                                  
6 KW. Con leñero. Rendimiento del 77%. Salida de humos horizontal  
de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción de 180 m3. 
Parrilla y puerta de hierro fundido.Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Color black metallic. Combustible leña. Sistema de cristal limpio. 
71,2x43,6x44,3 cm. 

795€

¿QUÉ SON LAS ESTUFAS ECODESING ? 
El Ecodesing es una normativa, vigente desde el 1 de enero 
de 2022, que garantiza que las estufas de leña están dotadas 
de una mayor eficiencia energética y emitan un menor  
porcentaje de gases nocivos a la atmósfera, protegiendo  
así el medio ambiente.
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Estufas de Leña

Cód. 015848 
ESTUFA LEÑA ALTEA                                  
6 KW. Leñero y calientaplatos. Rendimiento del 77%.  
Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm.  
Volumen de calefacción de 150 m3. Parrilla y puerta de hierro fundido. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Sistema de cristal limpio. 
86,4x43,6x44,3 cm. 

729€

Cód. 015873 
ESTUFA LEÑA SINTRA 
7 KW. Salida de humos 150 mm. Rendimiento 75%. Troncos hasta 
60 cm. Volumen de calefacción de 210 m2. Doble cuerpo en acero. 
80x81x57,4 cm.                                

979€

Cód. 617662 
ESTUFA LEÑA CORAL 3V                              
5,4 KW. Rendimiento del 77%. Con leñero. Salida de humos  
vertical de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción  
de 170 m3. Parrilla y puerta de hierro fundido. Cristal vitrocerámico  
de resistencia 750ºC. Sistema de cristal limpio. 73x94,6x38,4 cm.                           

779€

Cód. 019033 
ESTUFA LEÑA NEWPORT  
8 KW. Rendimiento del 77%. Salida de humos horizontal 120-125 mm.  
Troncos hasta 45 cm. Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla  
y puerta de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC.  
Sistema de cristal limpio. 72,6x53,7x47,7 cm.                                

735€

RINCONERA
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Estufa Leña

Estufas Pellets

ESTUFA CAMI-K KARMEK ONE  
4,9 KW. Volumen calefactable hasta 125 m3.  
Rendimiento máximo 92%. Capacidad tolva 
11 Kg. Consumo 0,5-1 Kg/h. Salida humos  
superior y posterior. Quemador fundición. 
Programable. Mando a distancia. Patas de 
madera. 88x47x28 cm.    
Cód. 018492  NEGRA          
Cód. 024094  ANTRACITA            

899€

ESTUFA TOKYO-K KARMEK ONE  
7,7 KW. Volumen calefactable hasta 180 m3.  
Rendimiento máximo 91,6% Clase energética A+. 
Capacidad tolva 15 Kg. Consumo 1,6-0,8 Kg/h.  
Salida de humos 80 mm. 44x45,9x5,7 cm.    
Cód. 021218  ANTRACITA       
Cód. 021219  BLANCA                     

999€

Cód. 015875 
ESTUFA LEÑA HOGAR 65                                  
Triple combustión. 7,1 Kw. Rendimento 80,7%. 
Troncos hasta 50 cm. Cristal resistente a 750N. 
Volumen de calefacción 220 m3. Parrilla y 
puerta de hierro fundido. Sistema del cristal  
limpio. Salida de humos vertical de 150-153 cm. 
Clase energética A+. 58x62,3x44 cm. 

949€



ESTUFA GRAZ S PLUS  
KARMEK ONE   
11,67 KW. Volumen calefactable hasta 
294 m3. Rendimiento máximo 93%.  
Capacidad tolva 18,5 Kg. Consumo  
1-2,4 Kg/h. Salida de humos posterior. 
Quemador de fundición. Programación 
electrónico. Carga pellets con tornillo  
estelar sin embozamientos. Sistema  
automático limpieza quemador plus  
exclusivo. Mando a distancia incluido.  
Kit wifi opcional. Versión canalizada  
disponible. 49,6x100x56,1 cm.   
Cód. 018487  BLANCA 
Cód. 018488  BRONCE  
Cód. 018489  NEGRA 
Cód. 018490  ROJA               

1.695€
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Estufas Pellets

ESTUFA ALICE S1 KARMEK ONE   
14,10 KW. Volumen calefactable hasta 360 m3. Rendimiento máximo 89,92%. Capacidad tolva 23 Kg. Consumo 1,27-2,9 Kg/h. Salida de humos posterior.  
Quemador de fundición. Programación electrónico. Carga pellets con tornillo estelar sin embozamientos. Sistema automático limpieza quemador plus exclusivo. 
Mando a distancia incluido. Kit wifi opcional. Versión canalizada disponible. 108x87x35 cm.  

Cód. 018483  ACERO BEIGE Cód. 522544  ACERO BLANCO    Cód. 522545  ACERO ROJO    2.195€ 



Cód. 617538 
JUEGO CHIMENEA 5 PIEZAS IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro mate, secado al horno a 300ºC. 
Incluye: escobilla, tenaza, espetón, recogedor y fuelle. 
19x19x70 cm. 

53,95€
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Cód. 618018 
JUEGO CHIMENEA  
ARGOLLA 4 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro 
mate, secado al horno a 300ºC. 
Incluye: escobilla, tenaza,  
espetón y recogedor.  
20x20x70 cm. 

29,95€

Cód. 771071 
FUELLE SOPLADOR  
IMEX-EL ZORRO                            
Madera y cuero.  
44x16x4 cm. 

19,95€

Cód. 016878 
TRÉBEDE CALDERA  
IMEX-EL ZORRO                            
Permite cocinar situándolo  
sobre las llamas o las  
brasas. 30x30x21 cm. 

14,95€

Cód. 021214 
FUELLE SOPLADOR 
FLORES CORTÉS 
Madera y cuero. 
42,7x16,7 cm. 

17,95€

Cód. 617082 
JUEGO CHIMENEA  
4 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi 
negro mate, secado al 
horno a 300ºC. Incluye:  
escobilla, tenaza, espetón  
y recogedor. 19x19x70 cm. 

39,95€

Cód. 018505 
ESCOBA CHIMENEA 
IMEX-EL ZORRO                            
5x1x45 cm. 

6,95€

Cód. 522425 
TENAZA LUMBRE 
CON ARCO  
IMEX-EL ZORRO    
50 cm.                          

6,95€

Cód. 003830 
TENAZA LUMBRE  
FLORES CORTÉS         
45 cm. 

5,95€

Cód. 522216 
PALA METÁLICA  
IMEX-EL ZORRO                            
Mango metálico. 
Muy práctica para 
coger la ceniza de 
la chimenea. 36 cm. 

5,95€

Cód. 522300 
RECOGEDOR METÁLICO 
IMEX-EL ZORRO  
Mango 76 cm. Muy fuerte.  
La pala mide 25x23,5 cm. 

8,95€

· Accesorios Estufas Leña
Cód. 024118 
JUEGO CHIMENEA  
5 PIEZAS                                   
FLORES CORTÉS       
Juego anillo plato. Hierro forjado 
de alta calidad, pintura negra  
anticalórica. Incluye: escobilla,  
recogedor, espetón, tenaza  
y fuelle. 19x19x64 cm. 

44,95€

Cód. 024119 
JUEGO CHIMENEA  
4 PIEZAS IMEX-EL ZORRO                        
Inox. Negro. 70 cm. Incluye:  
escobilla, tenaza, espetón  
y recogedor. 

59,95€

Cód. 522424 
RECOGEDOR METÁLICO  
IMEX-EL ZORRO                            
Puño de madera largo. Muy práctico  
para coger la ceniza de la chimenea. 
6,5x17,5x47,5 cm. 

6,95€
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Cód. 617084 
PARRILLA CHIMENEA  
IMEX-EL ZORRO                            
Con cajón recogecenizas, pintada en epoxi 
negro mate y secado al horno 300ºC.  
Frontal de los barrotes doblados para  
que no se caigan los leños. 60x45 cm.   

64,95€

CESTA QUEMADOR  
DE PELLETS IMEX-EL ZORRO 
Pintura anticalórica hasta 800N. Esta diseñada 
para crear ambientes cálidos y agradables. 

Cód. 618012  SIMPLE 30x25x17 cm.  24,95€ 

Cód. 618013  DOBLE 49x25x17 cm.  42,95€

Cód. 614216 
ASPIRADOR CENIZAS BIKAIN                          
1.200 W. 20 litros. Inoxidable. Filtro hepa  
con funda protectora. Función soplador.  
Manguera 1 m y Ø 35 mm. 

49,99€

Cód. 615692 
ASPIRADOR CENIZAS CALIENTES BIKAIN                   
1.200 W. 20 litros. Inoxidable. Filtro Hepa  
recubierto con filtro metálico ignífugo.  
Manguera 1,2 m y Ø 38 mm. 

59,99€

Cód. 021216 
SALVACHISPAS CHIMENEA  
FLORES CORTÉS    
55x66,5 cm. 

26,95€
SALVACHISPAS CHIMENEA IMEX-EL ZORRO     
Cód. 617086  67x60 cm.  

39,95€                        
Cód. 617539  110x60 cm. 2 hojas plegables. 

74,95€

Cód. 003850 
SALVACHISPAS CHIMENEA 
IMEX-EL ZORRO  
80x68 cm.  

39,95€

Cód. 024064 
SALVACHISPAS  
PELLETS CURVO                                  
FLORES CORTÉS  
58x80 cm.  

39,95€

Cód. 618019 
PARRILLA BARBACOA IMEX-EL ZORRO                            
De hierro para obra, con pintura  
anticalórica que aguanta hasta 800ºC.  
Ideal para acoplar a barbacoas de piedra.  
Se puede utilizar tanto leña como carbón  
vegetal. Medidas: 60x43x33 cm. 

104,95€

Cód. 018683 
ASPIRADOR CENIZAS POWERPLUS                  
1.600 W. 20 litros. Filtro de alta eficiencia  
remplazable. Tanque de acero sólido.  
Manguera 1,2 m.  

33,95€

Cód. 018608 
ASPIRADOR CENIZAS Y PELLETS  
BIKAIN                          
600 W. 4 litros. Con boquilla de aluminio y cabezal 
de goma para esquinas y sitios de difícil acceso.  
Ligero y manejable. 

29,95€



PACK COLA REFRACTARIA  
CON CORDÓN FIBRA DE VIDRIO                            
2,5 m. Para juntas de chimeneas, inserts, 
estufas, calderas entre el cristal y la 
puerta. Incluye pegamento refractario  
50 ml con dosificador.  

Cód. 723756   6 mm.      9,85€ 

Cód. 723757   8 mm.      10,35€ 

Cód. 723754   10 mm.    10,99€ 

Cód. 723755   12 mm.    11,99€ 

Cód. 723983   15 mm.    13,35€
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PASTILLAS ENCENDIDO ECOLÓGICAS                            
Compuestas de madera y aceites vegetales. No  
producen humos ni olores. Arden durante 8 minutos. 

Cód. 883021  32 pastillas.       0,85€ 

Cód. 883100  200 unidades.   8,99€

ALFOMBRA IGNÍFUGA                            
Protege el suelo de chispas, brasas y pavesas  
ante chimeneas, barbacoas y hornos.  
Para interior y exterior.  

Cód. 015823  SEMICIRCULAR 80x50 cm.   13,99€ 

Cód. 724197  RECTANGULAR 100x50 cm.    19,29€ 

Cód. 724222  RECTANGULAR 100x150 cm. 33,99€

Cód. 741175 
DESHOLLINADOR QUÍMICO  
Limpia rápida y eficazmente  
chimeneas y estufas.  

4,50€

Cód. 741286 
DESHOLLINADOR PELLET  
Elimina el hollín acumulado en estufas  
y calderas de pellet. Gran acción  
desincrustante. Mejora el rendimiento.  

7,15€

Cód. 751028 
KIT DESHOLLINADOR ESTUFAS DE PELLET                            
Limpia los conductos de las estufas pellets.  
Contiene: mango, cable de fibra de vidrio de  
3 m de largo y I¸4 mm, escobilla de nylon de  
1,80 mm, desmontable. Rosca métrica: 12 mm. 

13,89€

KIT DESHOLLINADOR                       
Cód. 751030 
Tubos de acero inoxidable y galvanizado. 
Contiene: 1 Erizo de Nylon Ø200 mm.  
4 varillas 1400 mm (total 5,6 m.) 

23,59€ 

Cód. 751029 
En chimeneas de obra.  
Contiene: 1 Erizo de Acero Ø250 mm.  
4 varillas 1400 mm (total 5,6 m.) 

24,99€

Cód. 883145 
PASTILLAS ENCENDIDO                          
32 pastillas. Encendido  
súper-rápido. Sin olores. 

1,15€

Cód. 013380 
GUANTE ANTICALÓRICO  
EXTRALARGO                            
Hasta 350ºC. Mano derecha  
e izquierda. Manga de 25 cm  
de largo. Talla única. 

13,95€

Cód. 741183 
TRONCO DESHOLLINADOR 
Elimina en profundidad hollín, pavesas, resinas, grasas, 
sedimentos e incrustaciones producidas por la combustión. 
Dura más de 2 horas. 

9,70€

Cód. 823133 
ENCENDEDOR MULTIUSOS   
Sistema "turbo" tipo soplete: permite  
encender llama aún con viento. Recargable 
con gas. Boquilla de seguridad extra-larga. 

2,75€

Cód. 617571 
PACK CORDÓN PLANO  
AUTOADHESIVO FIBRA  
DE VIDRIO 
2,5 m. 10x3 mm. Favorece  
la estanqueidad.  

6,35€

Cód. 723922 
COLA REFRACTARIA                          
50 ml. Para cordón cerámico y  
de fibra de vidrio sobre  cualquier  
soporte metálico y/o refractario.  
Soporta hasta 1000ºC. Para  
reparar chimeneas, inserts,  
estufas y calderas. Gris.  

5,45€

Cód. 741176 
LIMPIADOR CRISTAL ESTUFA               
750 ml. Elimina el hollín, la grasa  
y el alquitrán de los cristales.  
Espuma densa y concentrada.  

6,35€

Cód. 883128 
GEL ENCENDIDO                            
1 l. Encendido rápido y seguro de leña y carbón. 
Sin humos ni malos olores. 

6,99€

· Mantenimiento Limpieza
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Cód. 002203 
TRONCO DESHOLLINADOR  
ESTUFAS-CHIMENEAS OK FUEGO                                   
Autolimpieza. Elimina y previene  
la acumulación de hollín. Usado  
regularmente evita posibles atascos  
e incendios en las chimeneas. 

8,75€

Cód. 741177 
DESHOLLINADOR  
MANTENIMIENTO PQS                             
14 dosis. Permite que los  
alquitranes y creosotas se  
pulvericen. Utilizar  
directamente. 

12,95€

Mantenimiento Limpieza

Cód. 002197 
CARTUCHO DESHOLLINADOR PQS                             
Compuesto a base de nitratos  
alcalinos y celulosa vegetal. 

3,75€

Cód. 008121 
LIMPIADOR CRISTAL  
ESTUFA FLOWER                                   
2x500 ml. Evita la acumulación 
e incrustación de los residuos 
derivados de la combustión en 
los cristales de las estufas o  
chimeneas. 

9,95€

Cód. 751024 
DESHOLLINADOR  
CONCENTRADO FLOWER                                   
250 g. Previene y elimina la 
acumulación de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones en  
chimeneas y estufas. 

4,45€

Cód. 021343 
PASTILLAS ENCENDIDO PQS 
32 pastillas. Encendido rápido. Sin olores.               

1,20€

Cód. 883044 
TRONCO ECOLÓGICO MASSÓ                            
Encendido inmediato súper rápido. Fácil de usar,  
limpio y ecológico. Mas de 2 horas y media de fuego 
vivo e intensas llamas. No ensucia las manos. Sin  
olores. Ideal para el encendido de leña humeda  
o incluso como sustituto de la leña.  
Peso del tronco: 1100 g. 

4,55€

Braseros

Cód. 617647 
ESTUFA ELÉCTRICA COMPACTA  
LO 7000 ORBEGOZO                     
400 W. Interruptor 3 posiciones. 2 niveles de potencia. 
Resistencia blindada. Gancho incorporado. Rejilla de  
seguridad. Compacto. Ideal para mesa de camilla.  

20,95€

Cód. 022710 
BRASERO DE GAS HELIOX PRO1                              
1,1 Kw - 0,45 Kw. Tipo de gas: Propano, butano y mixtos (LPG).  
Potencia calorífica: máx. 1,1 Kw - 0,45 Kw. Consumo de gas:  
Butano: 33 g/h. a 0,45 Kw. Butano: 80 g/h. a 1,1 Kw. Propano: 
32 g/h. a 0,45 Kw. Propano: 78 g/h. a 1,1 Kw. Ignición  
piezoeléctrico. Sistema ODS incluido. Sistema de fallo de llama. 
Alta eficiencia térmica. Altura: 18,84 cm. Ø30 cm.           

119€

Cód. 024063 
BRASERO ELÉCTRICO E-9 FM  
400-500-900 W. 38 cm. Sistema  
de doble carcasa que evita altas  
temperaturas en la base. 

24,95€

Cód. 024124 
BRASERO ELÉCTRICO ORBEGOZO  
450-900 W. Ideal para mesa camilla. 
Asa de toque frío. Rejilla de seguridad. 

29,90€

Cód. 010712 
GUANTE  
ANTICALÓRICO PQS 
Hasta 250ºC. Mano  
derecha e izquierda. 
Talla única.                         

5,99€ 

Cód. 002196 
BARBACÓN LÍQUIDO PQS 
1 l. Líquido enciende fuegos. 
Sin retorno de llama.  
No produce humos.                           

4,99€

Cód. 021227 
BIOETANOL 96 PQS 
1 l. Combustible origen vegetal.  
Recomendado para chimeneas de 
bioetanol y estufas decorativas. 
Uso interior y exterior.  
No produce humos ni olor.                            

5,95€

Cód. 743129 
LIMPIADOR CRISTAL  
ESTUFAS MASSÓ                            
2x750 ml. Elimina el hollín, la 
grasa y el alquitrán de los  
cristales. Espuma densa  
y concentrada.  

10,40€



· Estufas Parafina
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Cód. 617666  RS-122  
Potencia: 2,2 kW. Ideal 
para 35-80 m3 (14-32 m2). 
Consumo 0,229 l/h.  
Autonomía 17,5 h. 
42,2x44,6x28,1 cm.     

129,99€

ESTUFA DE PARAFINA MECHA TOYOTOMI 
Depósito 4 l. Sistema exclusivo triple posición de mecha {1-2-3). Mecha de fieltro NF. Encendido con piezoeléctrico.  
Sensor de temperatura. Seguridad antivuelco. 4 años de garantía extensible con parafina TOYOTOMI, combustible recomendado. 
Fabricada en Japón.   

Cód. 018513 
ESTUFA ELÉCTRICA DE PARAFINA QLIMA                           
3,1 KW. Superficie a calentar 50-120 m3.  
Consumo 0,323 l/h. Depósito 5 l 
Autonomía +/- 15 h. 37,1x29,9x42,9 cm.     

210€

Cód. 018514 
ESTUFA DE PARAFINA QLIMA 
2,7 KW. Superficie a calentar 45-95 m3. 
Consumo 0,281 l/h. Depósito 4,2 l.  
Autonomía +/- 15 h. 45,5x29,5x49,5 cm.                         

175€

Cód. 042021 
BOMBA DE TRASVASE MANUAL TOYOTOMI            
Adecuado para el trasvase desde envases de 20 l. 
Tapón superior giratorio para la interrupción del 
suministro. Apto para trasvasar líquidos a útiles de 
jardín. Corte oblicuo del tubo de succión para un 
apoyo adecuado sobre el fondo de la garrafa. 

6,99€

ESTUFA DE PARAFINA ELECTRÓNICA TOYOTOMI 
Sistemas antiolor. Ajuste de altitud hasta 1900 m. Programador semanal (ON/OFF). Modo Ahorro. Memoria interna. Sensor de temperatura y antivuelco. 
Incluye bomba manual de trasvase. 4 años de garantía extensible con parafina TOYOTOMI, combustible recomendado. Fabricada en Japón.

Cód. 617643  LC-135  
Potencia: 1,05-3,50 Kw. Ideal para  
54-140 m3. Consumo 0,109-0,365 I/h.  
Depósito 7,6 l. Autonomía 20,8-69,7 h. 
Encendido Clean Start. Cámara de  
combustión con doble ventilación. 
43,5x43,7x31,5 cm. 

339,99€

Cód. 617644  LC-32  
Potencia 0,8-3,2 kW.  
Ideal para 50-120 m3. 
Consumo 0,083-0,333 I/h. 
Depósito 5,4 l.  
Autonomía 16,2- 65,1 h. 
37,6x42,8x29,6 cm. 

259,99€

Cód. 042020 
BOMBA DE TRASVASE A PILAS TOYOTOMI             
Para trasvasar líquidos sin ningún esfuerzo.  
Funciona con dos pilas R-20 (no incluidas). 

17,99€

Cód. 617654  RS-30  
Potencia: 3,0 kW. Ideal para 
60-110 m3. Consumo 0,313 l/h. 
Autonomía 12,8 h. 
42,8x51,3x29,5 cm.  
Incluye bomba de trasvase  
manual.  

169,99€

Cód. 024115 
MECHA DE ENCENDIDO TIPO F            
Para estufas. Compatible con los modelos: RS-122; 
RS-2222; RC-270; RS-30; RS-290 (consultar otros 
modelos). Vídeo de cambio de mecha en  
YouTube, canal TOYOTOMI ESPAÑA. 

28,99€
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Estufas Gas Infrarrojos “Llama Azul” 

Cód. 009779 
ESTUFA LLAMA AZUL  
HBF 90 ORBEGOZO                     
4.200 KW. Consumo máximo 305 g/h. 
Apta para gas butano y propano.  
Encendido piezoeléctrico. Triple sistema 
de seguridad. Asas para transporte. 
Ruedas pivotantes. 40x32x70 cm.  
 
(Consulte en su establecimiento).

Cód. 617579 
ESTUFA CATALÍTICA  
LLAMA AZUL HJM                    
4.200 KW. Consumo máximo  
305 g/h. Apta para gas butano/ 
propano. Encendido piezoeléctrico. 
Analizador de atmósfera. 
43,5x73x34,5 cm.   

99,99€

ESTUFA LLAMA AZUL CAMPINGAZ                         
4.100 KW. Capacidad: 120 m3. Consumo:  
299 g/h. Autonomía 43 h. 3 niveles ajustables. 
Encendido piezoeléctrico. El gas se corta si la 
llama se apaga o si falta oxígeno. Ruedas  
pivotantes. Asas ergonómicas. 45x35x78 cm. 
Cód. 018470  ANTRACITA 
Cód. 018471  BURDEOS 155€

ESTUFA GAS CATALÍTICA CAMPINGAZ                            
3.050 KW. Capacidad: 100 m3. Consumo: 220 g/h.   
Autonomía 59 h. 3 niveles ajustables. Encendido  
piezoeléctrico. El gas se corta si la llama se  
apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes.  
Asas ergonómicas. 45x35x78 cm. 

Cód. 521082  ANTRACITA  139,95€ 

Cód. 018472  BURDEOS      179,85€

Cód. 617660 
ESTUFA GAS  
INFRARROJOS COM GAS  
4.200 KW. Apta para gas  
butano y propano. Consumo 
305 g/h. Encendido  
piezoeléctrico. Analizador  
de atmósfera. Con ruedas. 
84x45x41 cm.   

89,99€

Cód. 019214 
ESTUFA GAS INFRARROJOS  
MOCOCA GSC                                  
4.200 W. Plegable, compatible  
con gas butano y propano. Panel  
cerámica. Piezoeléctrico. Consumo  
máx 305g/h. Pesa 7,9 kg. Antivuelco  
45º con apagado automático. 
Autoapagado con fallo de llama.  
Asa y ruedas pivotantes. Anti CO².  
Cobertura 20-80 m2. 420x390x720 mm.  

65,95€

Catalítica



Cód. 522443 
ESTUFA A GAS MINI COLUMNA  
BUTSIR 
3.000/6.000 W. Altura 115 cm. Acero 
inoxidable de alta calidad. Encendido  
piezoeléctrico. Quemador ecológico.  
Ruedas de gran diametro y asa para  
su fácil transporte. Alimentación  
botellas de butano o propano.  

249€
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· Estufas para Exterior

ESTUFA A GAS QLIMA                           
13 KW. Alcance: 110 m2.  
Encendido piezoeléctrico. 
Sensor antivuelco. Reflector 
altamente eficiente y de  
calidad. 81,3x225 cm.  
Fácil de mover, gracias  
a sus ruedas. 
Cód. 018511  NEGRA 

170€ 

Cód. 018512  INOXIDABLE 

190€

Cód. 617521 
ESTUFA DE CUARZO CON PIE  
650/1.300/2.000 W. Protector de sobrecalentamiento. 
Protección IP24. Rejilla de seguridad. Telescópica  
regulable 210 cm. Orientable, de 0 a 45º. Hasta 3 m  
de alcance. Interruptor y selector de potencias  
por tirador. 49,6x24,2x15,6 cm.  

79,95€

Cód. 024058 
ESTUFA/COCINA PORTÁTIL  
INFRARROJOS COM GAS 
1,72 Kw. Encendido eléctrico.  
Consumo 124 g/h. Dispositivo  
seguridad con ODS (Analizador 
de atmósfera u oxígeno).  
Funciona con cartucho 0136. 

59,95€

Cód. 021796 
ESTUFA GAS EXTERIOR PIRAMIDE 
CLIMAX                               
Para patio. 13 Kw. Cristal de borosilicato: 
mayor duración y resistencia a los cambios 
de temperatura. Fácil de mover gracias a 
sus  ruedas incorporadas. Alcance 107 m2. 
Sistema antivuelco. 227 cm. Pgp 113.  

260€
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Estufas para Exterior

Cód. 617522 
ESTUFA DE CUARZO  
650/1.300/2.000 W. Protector sobrecalentamiento. 
IP24. Rejilla de seguridad. Apertura de 120ºC. 
Orientable. Hasta 3 m de alcance. Interruptor  
y selector de potencias por tirador. 

44,95€

Cód. 521194 
ESTUFA A GAS PANTALLA  
INFRARROJOS COM GAS 
2,7-5 KW. Funciona con botella 
doméstica de butano.  
(Tubo y regulador no incluidos).             

49,99€

CAÑÓN DE AIRE FORZADO GAS QLIMA 
Caudal de aire 320 m3/h. Protección IPX0. Funciona  
con gas butano o propano. Encendido piezoeléctrico.  
Protección contra sobrecalentamiento. Función  
ventilador. 38x19x30,5 cm. 
Cód. 021228  10 KW. Espacio recomendado  
160 m3/64 m2. Consumo de gas 0,73 Kg/h.                         

125€ 

Cód. 018508  15 KW. Espacio recomendado  
235 m3/94 m2. Consumo de gas 1,09 Kg/h.      

135€

Cód. 024068 
CALEFACTOR INDUSTRIAL GSC                                  
2.000 W. Acero inox. IP24. Función 
de oscilación. Termostato regulable. 
Sistema de seguridad. Saliki para  
evitar sobrecalentamiento.  

39,99€

CALEFACTOR CERÁMICO PROFESIONAL KÜKEN                             
Emite calor de forma instantánea. Termostato regulable, mantiene 
una temperatura estable. Cuerpo metálico con placa interior  
cerámica. Asa superior de sujeción para facilitar su traslado.  
Rejilla de protección. Función aire frío. 
Cód. 018473  
1.000 / 2.000 W. 

40,95€ 
Cód. 018474  
1.500 / 3.000 W.  

69,95€

CALEFACTOR CERÁMICO  
PROFESIONAL ORBEGOZO  
1.500/3.000 W. Cuerpo metálico. Sistema de protección contra 
sobrecalentamiento. Calor instantáneo. Resistencia PTC. Inclinación 
regulable. Apagado automático de seguridad. Función ventilador 
de aire frío. Pies antideslizantes.  
30x30x17,5 cm.                                      
Cód. 024104   BLANCO 
Cód. 021230   ROJO 

69,95€
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· Calor Corporal

Cód. 617639 
ALMOHADILLA CERVICAL DORSAL 
HK-53 COSY RIVER                                    
100 W. Máximo ajuste. Calentamiento  
ultra-rápido. Control temperatura LED.  
Interruptor 3 potencias iluminado. Alta  
seguridad con tecnología BSS. Apagado  
automático a los 90 min. Funda lavable. 
Extra grande. 42x64 cm. 

42,90€

Cód. 617607 
ALMOHADILLA UNIVERSAL  
US30TD PEKATHERM                       
100 W. 3 niveles de temperatura.  
AutoStop 2h. Indicación luminosa  
del nivel de temperatura LED. Incluye 
funda textil lavable. 46x36 cm. 

34,95€

Cód. 617636 
ALMOHADILLA BASIC1 RIVER                                    
100 W. Calentamiento ultra-rápido.  
Control de  temperatura electrónico.  
Interruptor de 3 potencias iluminado.  
Alta seguridad tecnología BSS.  
Apagado automático a los 90 min.  
Lavable a máquina 30º. 33x44 cm. 

22,90€

Cód. 024108 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CONFORT DAGA  
35x40 cm. 110 W. Térmica.  
Rectangular. 5 niveles de  
temperatura. Lavable  
a máquina.  

36,90€

ALMOHADILLA TÉRMICA  
CONFORT MULTI DAGA 
110 W. 4 temperaturas.   
Tejido suave de microfibra.  
Lavable a máquina 30º.                   

Cód. 024109  34x46 cm. L.   44,90€ 

Cód. 024110  50x38 cm. XL. 49,90€

Cód. 024107 
ALMOHADILLA TÉRMICA CERVICAL  
ESPALDA DAGA 
110 W. 4 niveles de temperatura. AutoStop 
de seguridad después de 8 h. de uso  
continuado. 38x52 cm.  

59,90€

Cód. 617507 
MANTA  
HD-75 BEURER                                    
100 W. 6 niveles de temperatura.  
Control de temperatura electrónico. Alta seguridad con  
tecnología BSS. Desconexión automática tras 3 h. Lavable  
a máquina a 30º. 180x130 cm. 

69,90€

MANTA DAGA 
150 W. Manta de sofá. 6 temperaturas. Bajo  
consumo. Lavable a máquina 30º. Terciopelo  
de doble cara muy suave y confortable. 

Cód. 024111  150x95 cm.     79,90€ 

Cód. 024112  180x140 cm.   99,90€

CALIENTACAMAS PEKATHERM                      
ECO en poliéster. 2 niveles de temperatura.  
Regulador. Indicación luminosa por LED. Cable 
calefactor de alta seguridad. Lavable a mano.  
Cód. 617610  INDIVIDUAL 60 W. 150x80 cm.   

24,95€ 

Cód. 617609  DOBLE  2x60 W. 160x140 cm.   

39,95€

Cód. 622795 
CALIENTAPIÉS CON FUNCIÓN  
MASAJE FWM-45 RIVER                                    
15 W. Superficie suave. 2 niveles de temperatura.  
2 niveles de masaje (masaje relajante o revitalizante).  
El calor y el masaje se pueden aplicar por separado. 
Regulador de temperatura. Apto para pies grandes. 
Revestimiento extraíble y lavable a mano. 

59,90€

 Cód. 024070 
CALIENTAPIÉS  
ELÉCTRICO GSC                                  
100 W. 3 niveles de 
temperatura. Talla  
hasta la 47. Forro de 
lana sintética lavable.  

26,95€
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Calor Natural

Felpudos

Cód. 016634 
BOLSA DE GEL DINTEX                             
20x30 cm. Flexible y adaptable a cualquier 
parte del cuerpo. Se calienta en el  
microondas o se enfría en el congelador.  

8,95€

BOLSA AGUA CALIENTE  
CAUCHO DINTEX                             
De goma natural. Cierre  
hermético. Suavidad al tacto, 
resistencia y seguridad.  
Capacidad: 1,8 l. 
Cód. 463085   FORRO POLAR 

7,25€ 

Cód. 463092   FORRO LANA 

9,45€

Cód. 019715 
SACO SEMILLAS  
TERMOTERAPIA DINTEX    
15x50 cm. Funda de algodón.  
Se puede calentar en el micro  
y enfriar en el congelador.                        

9,95€

Cód. 024082 
SACO TÉRMICO GSC                                  
48x14 cm. De poliéster y arcilla. 
Para dolores musculares y  
articulares. 

5,99€

Cód. 009839 
CALIENTACAMAS  
ELÉCTRICO ORBEGOZO                       
850 W. Portátil. Sistema de  
seguridad contra sobrealimentación. 

24,95€

Cód. 021184 
Medida 45x70 cm. MEDIA LUNA ZÍNGARA.  

9,95€

Cód. 021185 
Medida 45x70 cm. ÁRBOL.                             

9,95€

FELPUDO MOQUETA MONTREAL  
DINTEX                             
Base de vinilo antideslizante. Absorción 
de humedad y atrapa-polvo. Lavable  
en lavadora a 30ºC. Fabricado en UE. 
Gris.  
Cód. 482026    39x58 cm.   6,95€ 

Cód. 482027    39x70 cm.   7,95€ 

Cód. 482028    60x90 cm.   14,95€ 

Cód. 020277                           
Medida 40x70 cm.  
DALIAS. 

9,95€

FELPUDO COCO BLANCO DINTEX                             
Base ANTIDESLIZANTE de PVC. Solidez y brillante. Excelente limpieza y absorción de agua. 

Cód. 024053                        
Medida 40x70 cm.  
MEDIA LUNA. HELLO. 

9,95€

Medida 35x70 cm.  
Cód. 024054   PERRO EN CASA 
Cód. 024055   PAVIMENTI                          

8,95€

Cód. 024056 
FELPUDO COCO PRENSADO DINTEX  
Medida 40x70 cm. CUADROD EMBOSSED.                           

11,95€



Cód. 024121 
PEGASUS  
Superficie útil 18 m. Alto x largo x prof.: 
87x157x66 cm. Alas de 105 cm de altura 
para prendas largas.  

44,99€
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TENDEDERO ALAS DINTEX 
Bastidor robusto y resistente, muy duradero. Muy estable gracias a sus patas paralelas, en forma de U invertida. Varillas integradas en el armazón 
para evitar que se doblen o se salgan. 2 soportes para prendas pequeñas sin pinzas. Fabricado en UE. Garantía de 5 años.

· Hogar Tendederos

Cód. 016309 
TENDEDERO VERTICAL  
ANDREA PLUS  
Fabricado en acero inoxidable 18/10. 
3 alturas con 6 alas plegables de  
manera independiente. Superficie útil 
de 18 m. en 24 líneas. Capacidad de 
carga 16 Kg. Equipado con ruedas.                                   

41,50€

Cód. 016775 
TENDEDERO ALAS STAR  
Acero pintado. Superficie útil 18 m. 
Plegable. Bisagras reforzadas.  

14,95€

Cód. 951076 
TENDEDERO ALAS BRISA  
Estructura superior con varillas de aluminio adonizado, 
patas de acero recubiertas de pintura plástica  
anticorrosión. Superficie útil 18 m. Sistema de plegado 
sin bisagras. Garantizado 100% anticorrosión.                               

21,95€

Cód. 951165 
TENDEDERO ALAS TANGO PLUS  
Fabricado íntegramente en acero inox. 18/10.  
Superficie útil 18 m. Varillas de 6 mm. de grosor. 
Sistema de plegado sin bisagras. 

32,95€

Cód. 951164 
TENDEDERO BALCÓN 
DELTA  
Realizado en aluminio  
anodizado. Superficie  
útil 11 m. Garantizado 
100% anticorrosión.                                   

19,95€

Cód. 024120 
PEGASUS SLIM  
Muy estrecho: 55 cm, permitiendo su paso por las puertas fácilmente. 
Alto x largo x prof.: 87x173x55 cm. Alas de 107 cm de altura para prendas largas. 
Superficie útil 18 m.    

42,99€ 
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Eléctricos

Cód. 622820 
DETECTOR DE HUMO MINI XINDAR  
Potente alarma sonora de 85 dB.               
Led indicador de funcionamiento.  
Batería de litio con 5 años de vida. 

9,99€

Cód. 021229 
PROGRAMADOR  
ANALÓGICO DIARIO COATI   
16 V. Mecánico con led luminoso 
de funcionamiento. Cuenta con 
un interruptor con 3 posiciones: 
On/Auto/Off con intervalos  
de 15 minutos parciales.   

5,95€

Cód. 622821 
PROGRAMADOR ANALÓGICO 
MINI DIARIO COATI                 
250 V. Interruptor con 3 posiciones: 
On/Auto/Off con intervalos de  
30 minutos parado. Led indicador 
de funcionamiento. 

5,25€

Cód. 622823 
PROGRAMADOR  
ANALÓGICO DIARIO COATI              
250 V. Interruptor con  
3 posiciones: On/Auto/Off  
con intervalos de 15 minutos  
por cada ciclo.  

5,25€

EXTINTOR DE POLVO 
SECO SMARTWARES  
Clase de fuego ABC. 
Cód. 021074   1 KG. 

21,95€ 

Cód. 021083    2 KG. 

26,95€ 
Cód. 021080    6 KG. 

47,95€

Cód. 641785 
PROGRAMADOR DIGITAL  
SEMANAL MINI COATI                
20 programas. 15 combinaciones  
de ajuste semanal. Función random,  
simulación de presencia, horario de  
verano y cuenta atrás. Batería interna 
recargable. 

12,95€

PROLONGADOR FAMATEL                                  
Cable 3x1,5 mm y toma tierra. TT. 

Cód. 621626  2 m.    8,90€ 

Cód. 621627  3 m.    11,90€ 

Cód. 621628  5 m.  14,90€

Cód. 622996 
DETECTOR DE HUMO XINDAR  
Potente alarma sonora de 85 dB. 
Led indicador de funcionamiento. 
Pila incluida. 

7,49€

BASE MÚLTIPLE FAMATEL                                  
Con interruptor, ecológicas (30% de la materia 
prima empleada para su fabricación procedente 
del reciclaje). Cable 1,5 m.  
Base 3 tomas TT 
Cód. 621671  Blanco. 
Cód. 622853  Negro.     5,99€ 
Base 4 tomas TT  
Cód. 621673  Blanco. 
Cód. 622854  Negro.     7,90€ 
Base 5 tomas TT  
Cód. 621675  Blanco. 
Cód. 622855  Negro.     8,90€ 
Base 6 tomas TT  
Cód. 621677  Blanco. 
Cód. 622856  Negro.     9,90€

Cód. 621864 
TERMOSTATO MECÁNICO COATI               
Tipo de sensor: U-Shape Bimetal.  
Contacto: SPST. Rango de temperatura 
de control de 5ºC a 35ºC. 

13,95€

Cód. 632898 
CRONOTERMOSTATO DIGITAL COATI                 
Para calefacción y aire condicionado. Modos: automático,  
programa, manual y anticongelante. Rango: 5º- 35ºC /  
Rango de control 0º- 40ºC. Precisión display: 0,5ºC. IP20. 
2xAA. 

28,95€

 Cód. 022031 
TERMOSTATO DIGITAL SIMÓN                  
Termostato Digital ON/OFF. Rango de 
control 5º- 35ºC. Para calefacción y aire 
acondicionado 2xAA. 

28,95€
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· Burletes Aislamiento

BURLETE BAJO PUERTA BRESME        
92 cm. Pelo de 15 mm.  
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 954045  ROBLE 
Cód. 954046  BLANCO 
Cód. 954048  SAPELLY       6,95€

BURLETE BAJO PUERTA BRESME 
95 cm. Doble rodillo. PVC.  
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 021195  BLANCO      
Cód. 021196  ROBLE 
Cód. 954097  GRIS 
Cód. 954098  MARRÓN 
Cód. 954101  SAPELLY 

3,95€

BURLETE GOMA BAJO PUERTA BRINOX  
100 cm. PVC rígido y semi-rígido de 14 mm  
de altura. Adhesivo de alta calidad.    

Cód. 001225  BLANCO                    5,95€   

Cód. 001227  MADERA CLARA        6,95€ 

Cód. 001228  MADERA OSCURA     6,95€ 

Cód. 001221  TRANSPARENTE        7,95€

BURLETE BAJO PUERTA BRINOX 
100 cm. Pelo de 15 mm.  
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 001233  BLANCO   
Cód. 001220  MARRÓN  5,95€

BURLETE  
GARAJE BRESME 
Muy maleable, resistente al desgaste 
y al calor. Fijación mediante tornillos 
(no incluidos).  
LABIO 3,05 m.    
Cód. 001251  PLATA 
Cód. 955053  BLANCO 
Cód. 955054  NEGRO    19,95€ 

FLECO 3,05 m.   
Cód. 001249  NEGRO.    24,95€

BURLETE CURVADO BRINOX 
100 cm. PVC. Pelo de 15 mm.  
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 954065  BLANCO   
Cód. 954066  MARRÓN   
Cód. 954067  MADERA CLARA   
Cód. 954068  MADERA OSCURA    
Cód. 954069  PINO                          7,95€

Cód. 019671 
PERCHA SECADRY  
ANTIHUMEDAD  
Para armarios, roperos y vestidores. 
Absorbe la humedad y la deposita 
en forma de líquido en la bolsa  
inferior. 210 g. 

2,99€

Cód. 004455 
RECIPIENTE ANTIHUMEDAD  
SECADRY                          
Reduce la humedad. Elimina los malos  
olores, suave aroma a lavanda.  
Hasta 35 m3.  Duración: 1 a 3 meses.  
Capacidad absorción: 900 ml.  
Incluye recambio 450 g.  4,60€

Antihumedad

Cód. 004453 
RECAMBIO  
ANTIHUMEDAD SECADRY  
Pack 3 unds. 450 g. Granulado.  

4,59€

BURLETE PUERTAS Y VENTANAS BRINOX   
Caucho adhesivo. 6 m.

TIPO "D"  9x4 mm.    
Cód. 021197  BLANCO  
Cód. 021198  MARRÓN                                   

3,75€

TIPO "E"  9x4 mm.  
Cód. 021199  BLANCO  
Cód. 001234  MARRÓN                                    

2,95€

TIPO "P"  9x5,5 mm.  
Cód. 021203  BLANCO  
Cód. 001235  MARRÓN                                 

3,50€



SILICONA LÍQUIDA AQUABLOCK                         
1 Kg. Revestimiento elástico y 100% impermeable idóneo 
tanto para la impermeabilización de cubiertas como para  
pequeñas reparaciones tales como problemas de goteo  
en canalones y tejas. Máxima elasticidad.  
Alta resistencia UV. 100% estanco.  
Capacidad de relleno. Fácil de aplicar. 
Cód. 723679  GRIS.  
Cód. 723680  TEJA. 

24,95€
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Burletes Aislamiento

BURLETE DE CAUCHO PERFIL "E"  
Resistente al ozono y a los rayos UV y a  
temperaturas de entre -50ºC y 60ºC. Sella  
espacios de entre 1 y 5 mm y ahorra hasta  
un 20% de energía.  
Cód. 954026  6 m x 9 mm.  MARRÓN 
Cód. 954027  6 m x 9 mm.  BLANCO 

6,50€ 

BURLETE PUERTA          
1 m x 38 mm.  Puede adherirse fácilmente sin hacer 
orificios ni apretar tornillos. Se usa incluso en suelos 
bajos para cubrir huecos de hasta  20 mm. 
Cód. 954036  MARRÓN 
Cód. 954037  BLANCO 

4,50€

BURLETE CAUCHO TUBULAR PERFIL "P"           
Autoadhesivo, sólo ha de adherirse a lo largo del 
marco de la ventana para que proporcione un efecto 
de sellado. Ahorra hasta un 35 % de energía.  
Cód. 954018  6 m x 9 mm.  MARRÓN 
Cód. 954019  6 m x 9 mm.  BLANCO 

8,95€ 

Cód. 955063  25 m x 9 mm.  BLANCO 
Cód. 955064  25 m x 9 mm.  MARRÓN 

37,95€

BURLETE ESPUMA BLANCA         
Para su uso en interiores. Sellar huecos ocultos  
de entre 1 y 5 mm.  
Cód. 954038  10 m x 9 mm. 2,95€ 

Cód. 954042  10 m x 15 mm. 4,50€ 

Cód. 954041  10 m x 25 mm. 6,95€

MOLL
Cód. 954056 
BURLETE DE SILICONA           
6 m x 9 mm. Extremadamente flexible  
adecuado para huecos de entre  
1 y 7 mm. Transparente. 
          12,95€

Cód. 954096 
BURLETE PVC PUERTA  
Y VENTANA CORREDERA           
5 m. Gris. Cepillo de PP  
autoadhesivo. Desajuste  
de 2-4 mm. 

10,95€

Cód. 955052 
BURLETE CAUCHO           
5 m x 20 mm. Aisla y protege  
las tuberías exteriores contra  
la congelación. 

9,95€

BURLETE DE CAUCHO PERFIL "D"           
6 m x 9 mm. Sello de goma autoadhesivo  
para puertas y ventanas entre 3 y 7 mm.  
Capaz  de reducir hasta un 40%  
el consumo. 
Cód. 955065  BLANCO 
Cód. 955066  MARRÓN 

9,95€

Cód. 954114 
AISLANTE VENTANA THERMO COVER        
1,7 x 1,5 m. Película de aislamiento para ventanas 
no adhesiva. Funciona como un segundo panel  
de la ventana. Esta película aislante reduce  
funcionalmente la condensación.  

9,95€



28 Calefacción  2024

· Ordenación Interior

CAJA GUARDARROPA STONE                                 
Color gris. Cartón y PP. Con asa. 
Cód. 617611   
Medidas: 38x50x24 cm.    11,90€ 

Cód. 617612   
Medidas: 35x45x18 cm.    10,95€

Cód. 617616 
FUNDA GUARDA ROPA STONE    
Medidas: 40x45x15 cm. Para interior de  
armario, color gris. Cierre con cremallera.  

4,50€

FUNDA ROPA GRIS STONE                             
Cierre con cremallera. Fabricado en PP. 
Cód. 617617  Guarda-trajes. 
Medidas: 60x100 cm. 4,75€ 

Cód. 617618  Guarda-vestidos. 
Medidas: 60x135 cm. 5,50€

ARMARIO ROPERO  
Fabricado en tela color marrón, con barra  
para colgar, cierre con cremallera.  
 Cód. 024057  Medidas: 75x50x145 cm.                   29,95€ 

 Cód. 023287  Con altillo. Medidas: 75x50x160 cm.  37,95€

Cód. 431205 
ZAPATERO CON FUNDA   
Medidas: 81x35x66 cm. Color gris.  
Fabricado en plástico, metal y PP.  
16 compartimentos.  

39,90€

Cód. 431206 
ZAPATERO DOBLE  
CON FUNDA                                 
7 estantes. Cierre  
cremallera. Fabricado  
en plástico, metal y PP.  
21 compartimentos.  

42,95€

ARMARIO MULTIUSO                             
Fabricado en tablero de partículas melaminizado  
acabado blanco. Apto para distintos usos y estancias  
en el hogar.  
Cód. 453104   1 PUERTA.  Medidas: 180x37x37 cm. 

69,95€ 

Cód. 453113   2 PUERTAS.  Medidas: 180x58,5x37 cm. 

89,95€

Cód. 453106 
ARMARIO ESCOBERO  
Fabricado en tablero de partículas  
melaminizado acabado blanco.  
Apto para distintos usos y estancias  
en el hogar. 180x73x37cm 

109,90€

Cód. 453101 
ARMARIO ZAPATERO  
2 puertas. Tablero de partículas melaminizado 
acabado en blanco mate. 6 baldas para unos  
24 pares de capacidad (aprox.) Fabricado con 
tablero de partículas de madera recubierta con 
chapa melaminizada de efecto natural y cantos 
en PVC. 108x55x36 cm.  

74,95€

FUNDA GUARDAMANTAS STONE  
Color Gris. Cierre con cremallera. Fabricado en PP. 
Cód. 617614  L.   
Medidas: 55x45x25 cm.   4,95€ 

Cód. 617615  XL.   
Medidas: 95x45x18 cm.   6,50€
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Ordenación  
Exterior

ESTANTERÍA METÁLICA AR SHELVING                       
Estantería metálica c/tornillos, 5 niveles de carga, 70 kg/nivel.  
Blanco. 
Cód. 011783   Medidas 1.800x900x300 cm.    54,95€ 

Cód. 011784   Medidas 1.800x900x400 cm.    64,95€

Cód. 021875 
ARMARIO 3 PUERTAS 
3 baldas regulables. 20 Kg/balda.   
Medidas: 103x39x170 cm.                               

179,90€

Cód. 021876 
ARMARIO 2 PUERTAS 
3 baldas regulables. 20 Kg/balda.  
Medidas: 68x39x170 cm.                                

129,90€

Cód. 021877 
ARMARIO ESCOBERO 2 PUERTAS 
3 baldas regulables. 10 Kg/balda.  
Medidas: 68x39x170 cm.                                

129,90€

Cód. 021878 
ARMARIO BAJO  
2 PUERTAS   
1 balda. 20 Kg/balda.  
Medidas: 68x39x91,5 cm.                 

84,90€

ARMARIOS RESINA SERIE C-WOOD JOBGAR 

Cód. 452622 
ESTANTERÍA MADERA  
AR SHELVING                       
Montaje sin tornillos.  
Medida 180x90x45 cm,  
5 niveles de carga.  
175 kg/por nivel, bandejas  
de HDF, estructura  metálica 
color asul y naranja. 

74,95€

Muy resistentes y de fácil montaje. Con cierre antiviento 
Lock System. Acabado efecto madera.
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129,95€

99,95€

199,95€

Cód. 024049

Cód. 024116 Cód. 024048

· Herramienta Poda Electroportátil

Cód. 018380 
TIJERA PODAR BATERÍA GARDENA                     
Corte máximo 25 mm. Longitud total 269 mm. 
Peso total 500 g. Sensor inteligente y apoyo 
con potencia adaptada. Mejor ergonomía 
con apertura variable en el mango.  
Carga por USB tipo C. 

109,95€

Cód. 018400 
MINI MOTOSIERRA BATERÍA POWERPLUS                  
12 V. Espada de 100 mm. Indicador de carga  
de batería. 2 baterías de 2000 mAh. Ajuste  
de cadena sin herramientas. Protector de cadena. 

99,95€

Cód. 394144 
AFILADOR DE CADENAS MOTOSIERRA DICOAL                   
220 W. Disco Ø100 mm y 7500 rpm, incluye disco  
de afilado 100x10x3,2 mm. Cabezal de afilado  
asculante. Con protector de plástico transparente.  
Tope de profundidad. 

39,90€



Cód. 016054 
MOTOSIERRA GASOLINA  
MONTANA 516-V20 GARLAND                         
Potencia 1,9 CV. Cilindrada 41 cc.  
Espada 16"/40 cm. Motor 2T.Paso de cadena 3/8" bp - 0,050". 

149,90€

Cód. 016056 
MOTOSIERRA ELÉCTRICA BULK 316-V20 GARLAND                         
Potencia 2.2 kW. Espada 16"/40 cm. Cadena 56 eslabones 
de 3/8". Bomba de aceite automática.  

109,90€

Cód. 022007 
MOTOSIERRA GASOLINA  
MONTANA 314 V20 GARLAND                         
Potencia 1,3 kW. Motor 2T. 37,2 cc.  
53 eslabones de cadena. Largo espada 14" / 35 "cm. 
Paso de cadena 3/8" bp - 0´050".  

129,90€
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Herramienta Poda  
Electroportátil

GUANTE HMT160 ANTICORTE  
MOTOSIERRA JUBA                                     
Piel de cabra natural con refuerzo  
en palma y puño elástico. Protección  
anticorte por sierra de cadena en dorso, 
sólo mano izquierda. Cosido Kevlar. 
Cód. 022915   T/8  
Cód. 022916   T/9  
Cód. 022917   T/10      28,95€

Cód. 022121 
MULTIHERRAMIENTA GASOLINA  
JARDÍN 4 EN 1 POWERPLUS                  
1.25 Kw. 42.7 cc. 4 tipos de corte, con hilo, cuchilla 
de 3 hojas y cortasetos afilado por láser, motosierra 
250 mm. 6 ángulos de corte. Empuñadura auxiliar.  
Correa de transporte. Arranque fácil, sistema  
de baja vibración, starter automático,  
encendido electrónico, cuchilla de doble  
acción, parada rápida, lubricación  
automática. 

235€

Cód. 022008 
MULTIHERRAMIENTA GASOLINA  
BEST 710 DGP GARLAND      
42,7 cc, potencia 1,8 CV. Manillar plegable. Incluye 
extensión, cabezal de portahilo automático, disco 
de 3 puntas, accesorio cortasetos, accesorio 
poda/motosierra 8". 

269,90€
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· Herramienta Poda Electroportátil

Cód. 024102 
SOPLADOR GASOLINA GAS 500G-V18 GARLAND   
2 T. 25,4 cc. 1 CV. Caudal máximo de aire 0,2 m3/s.  
Velocidad máxima del aire 69,44 m/s. 3 bocas  
de soplado. Acelerador con bloqueo. 

159,90€

Cód. 341902 
BIOTRITURADOR  
CHIPPER 100E V20  
GARLAND                         
Motor Garland eléctrico AC. 230 V. 
50 Hz. Potencia 2,5 kW / 3,3 CV. 
Apertura de tolva sin herramientas. 
Trituración mediante cuchillas.  
45 mm Ø máx de rama.  
Ruedas de transporte. 

149,90€

Cód. 024099 
BIOTRITURADOR GASOLINA  
CRUMMER 820QG-V22 GARLAND     
3,9 Kw. Motor 4 T. 208 cc. Trituración por  
cuchillas sobre disco, para ramas de hasta  
7 cm de diámetro. Deflector de salida  
ajustable en altura. Rueda neumática  
con válvula metálica. 

999,90€

Cód. 022374 
HIDROLIMPIADORA ULTIMATE  
820QG-V23 GARLAND   
Motor 4 T. 207 cc. 250 bar. 600 l/h. Bomba de 
latón, lanza de acero, boquillas intercambiables  
y 8 m de manguera de caucho reforzado.                 

449,90€

Cód. 024103 
SOPLADOR GAS 409-PE GARLAND                                 
3.000 W.  Caudal máximo 16 m3/min  
y 172 Km/h de velocidad. Sistema  
de turbina axial. Regulación  
de velocidad electrónica.  

69,90€

Cód. 024039 
SOPLADOR POWERPLUS                  
3.300 W. Triple función: tritura, sopla y aspira. 
Velocidad máxima del aire 270 km/h.  
Volumen máximo de aire 10 m3/min.  
Triturado 10:1. Bolsa recolectora  
40 l. Ligero y con ruedas  
dobles de soporte. 

37,95€

Cód. 614314 
SOPLADOR GASOLINA  
550G-V18 GARLAND                                
Motor 2 T de 1 CV. Triple función:  
tritura, sopla y aspira.  
Caudal máximo 12 m3/min  
y 250 km/h de velocidad. 

179,90€

Cód. 016057 
SOPLADOR GASOLINA DE MOCHILA 
GAS 500MG-V19 GARLAND                    
1.250 W. Motor 2T de 42,7 cc.  
6,1 kg de peso. 18 m3/min de caudal  
máximo y 216 km/h de velocidad  
del aire. 

199,90€
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Herramienta Poda  
Electroportátil

Cód. 016608 
CORTASETOS TELESCÓPICO POWERPLUS                  
750 W. Para corte de setos altos. Longitud máxima  
de corte de la cuchilla 510 mm. Cortasetos de longitud: 
2760 mm. Su cuchilla de doble acción cortada a láser, 
recortarramas de hasta 24 mm de diámetro.  
Control electrónico de velocidad. 

119,95€

Cód. 016689 
CORTASETOS ELÉCTRICO POWERPLUS                                                  
550 W con hoja de 560 mm. Capacidad  
de corte de 16 mm. Freno electrónico y parada 
rápida. Velocidad de rotación máx. 1600 min-1. 

46,95€

Cód. 024100 
CORTASETOS SET 652VE-20 GARLAND              
750 W. Cuchilla de 73 cm. de 28 mm. entre 
dientes con engranajes en  2 escalones y asa 
rotable 90º. 

99,90€

Cód. 024126 
CORTASETOS CORTABORDES  
BATERÍA POWERPLUS         
Batería LI-ION 7.2V 1.5Ah. Cambio rápido  
de las hojas. Indicador led de batería. 
Corte ancho hierba 100mm, longitud  
corte cortasetos 180 mm. Cabezal ajustable.      

34,95€

Cód. 016051 
CORTASETOS GASOLINA SET 762 G GARLAND                         
Motor de 2T de 25,4 cc. Potencia 0,85 kW. Cuchilla Pro  
afilada al láser de 69 cm. Distancia entre dientes de 28 mm. 
Empuñadura rotativa 90º. Escape frontal. 6,1 kg. 

199,90€
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Cód. 363313 
TIJERA PODA 1 MANO 
GARDENA                                               
Hoja curva 10 mm.  
Cabezal de corte de 44 cm. 

11,95€

Cód. 363314 
TIJERA PODA 1 MANO GARDENA 
Cuchilla inferior en acero. Mango  
reforzado con fibra de vidrio.  
Corte máximo 20 mm. 

16,95€

Cód. 024117 
TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA                          
Mango de fibra profesional.  
21 cm. Corte máximo 25 mm. 

14,50€

Cód. 353574 
SERRUCHO PODA CURVO  
ADVANCED ALTUNA                           
330 mm dentado japonés. Con funda. 

11,95€

Cód. 353575 
SERRUCHO PODAR  
PLEGABLE COMMIT  
ALTUNA  
Dentado Japonés. 180 mm.  

10,95€

TIJERA CORTARRAMAS  
PÉRTIGA ALTUNA                         
Cortarramas telescópico.  
Extensible 2+2 metros. Pértiga  
de aluminio muy ligera provista  
de tijera y serrucho. 
Cód. 363277  Extensible 180-350 cm. 

49,95€ 
Cód. 362125  Extensible 180-450 cm. 

64,95€

Cód. 363319 
TIJERA PODA 1 MANO  
ALTUNA  
Mangos de acero templado. 
Corte máximo: 25 mm. Seguro 
de cierre metálico. Ø19 cm. 

13,95€

· Herramienta Poda 

Cód. 352275 
SERRUCHO PÉRTIGA ALTUNA                          
Con doble gancho dentado especial. Extensible 
de 185 cm hasta 290 cm. Posibilidad de uso 
como serrucho de mano. 

44,95€

TIJERA PODA 2 MANOS BIKAIN 
Con hoja teflonada. Mangos de aluminio ovalado y empuñadura 
ergonómica. Sistema multiplicación interior. Corte máx. 35 cm.  

Cód. 019704         25,95€ 

Cód. 019706   Extensible 65/89 cm.   39,95€

TIJERA CORTASETOS BIKAIN 
Ondulado hojas teflonadas. Mangos de aluminio ovalado  
y empuñadura ergonómica. Corte ondulado. Longitud hoja 23 cm.  

Cód. 019707               25,95€ 

Cód. 019703   Telescópico (68-91 cm.)    39,90€

Cód. 363285 
TIJERA PODA 1 MANO COMMIT ALTUNA  
Aluminio forjado. Mango ergonómico  
antideslizante. Corte 25 mm. 

18,95€

Cód. 363284 
TIJERA PODA 1 MANO COMMIT ALTUNA  
Aluminio forjado. Mango ergonómico  
antideslizante. Corte 25 mm. 

13,95€

Cód. 363297 
RECOGEFRUTAS  
PÉRTIGA ALTUNA                          
Mango aluminio.  
Extensible 1,3 a 2 m. 
3 garras. Ø de agarre 
60-130 mm. 

49,95€

Cód. 021722 
TIJERA FREHCUT 
PODA 1 MANO GARDENA                     
Cuchillas de acero inox. Mango ergonómico. 

19,95€
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Cód. 772567 
RATICIDA COLA  
135 g. Cola adhesiva de contacto. Incolora, 
eficaz y rápida. Se mantiene más tiempo 
fresca y con un gran poder adhesivo  
y de retención.  

1,70€

Cód. 772570 
RATICIDA BLOQUE  
260 g. Anticoagulante en bloques azules.   
Atrayente, apetecible, eficaz y listo uso.  
Resistente la humedad. Contra rata parda o  
de alcantarilla, ratón común y demás roedores.  

5,99€

Cód. 772578 
RATICIDA CEBO  
150 g. Anticoagulante en  
pasta rosa. Activo con una  
sola ingestión. Monodosis  
enriquecidas con cereales  
listo uso con portacebos.  

3,90€

Cód. 772489 
TRAMPA ADHESIVA  
RATONES  
Atrayente alimenticio. Lista  
para usar. No contiene  
sustancias venenosas.  
Resiste la humedad. 3 unds. 

2,60€ 

Cód. 017949 
RATICIDA ROE-BLOCK FORTE  
300 g. Rodenticida anticoagulante en  
bloques negros listo uso con portacebos.  
Elimina toda clase de roedores. 

6,45€

Cód. 024062 
RATICIDA ROE GRANO  
150 g + 150 g. Bolsitas 25 g. Rodenticida anticoagulante 
en bolsitas de grano cereal. Atrayente, apetecible, eficaz 
y listo uso. Para interior y exterior. Contra rata parda  
o de alcantarilla, ratón común y demás roedores.  

4,50€

Cód. 013279 
BOMBA SUMERGIBLE POWERPLUS                  
Aguas limpias. 750 W. Caudal 12.500 l/h.  
Altura máxima de aspiración 8,5 m.  
Profundidad máx. 7 m. Temperatura máx. 
del agua 35ºC. Asa para transporte.  
Carcasa de plástico. Cable 10 m.  
Flotador interior incorporado. 

72,95€

Cód. 016053 
MOTOAZADA GASOLINA 
MULE 561QG-V20  
GARLAND                         
Motor OHV 4T de 173 cc y 
36 kg de peso. 6 Grupos de 
fresas de 27 cm, ancho de 
trabajo 60 cm. Tiro regulable 
y discos protege plantas.  
1 velocidad. 

359,90€

Cód. 345951 
AHOYADORA GASOLINA 
DRILL 932SG-V20 GARLAND                         
Motor 2T. 52 cc. Potencia 1,45 kW.  
Brocas: Ø 100-150-200 mm.  
Profundidad 80 cm. Cuchilla doble.  
Con muelle amortiguador que  
protege tanto al usuario como  
al motor. 

299,90€

Cód. 045214 
MOTOBOMBA GASOLINA 
218G-V17 GARLAND                         
Motor 2 T de 25,4 cc. Potencia 0,7 kW. 
Altura máxima de impulsión 35 m.  
Altura máxima de aspiración 8 m.  
Caudal máximo 7.000 l/h. 4 m de  
manguera de aspiración. Rácor  
aspiración 1". Rácor expulsión 1".  

199,90€

Control de Plagas
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